
der Schmett. v. Europa. 1. Bd. Regensburg 1843,

S. 7 mehr Beachtung geschenkt, so hätte es bis

zum Jahre 1900 nicht übersehen werden können,

diiss der Hübner'sclie ciunus zu corydon, Poda ge-

zogen werden muss, und dass die Beif,'strässer'sche

.Vbbildung Tab. 59, Fig. 7, 8 und die Hübner'sche

Fig. 830, 831 dieselbe auf der Unterseite augenlose

Abart von corydon darstellen. Ab. sohni, Kühl ist

nun Synonym von cinuus. Hb. geworden.

Vereinsbibliothek.

Von Herrn M. Gillmer ging als Geschenk ein

Fünf Zwitter, von M. G.

Der Empfang wird dankend bestätigt.

31. I!üU.

Meiue Adresse ist bis 20. August: Bad Roncegno
(.Tirol).

A. Spada.

Lebende Raupen oder Puppen von Thais polyxena,

Raupen 60 Pfg., Puppen 1 Mk. Arctia caja H.

60 Pfg., Puppen 60 Pfg. per Dtzd. abzugeben. Von
jeder Art einige hundert Stück zu haben.

Auf Kaupen und Puppen von Sat. spini, auf

Puppen von Ach. atropos, Sat. pyri übernehme schon

jetzt Bestellung.

Viele Arten 1902 Falter in Vorrat. Liste sende

auf Wunsch franco, Preise hilligst. Tauschangebote
nehme ich gerne entgegen.

Ubald Dittrich, II./I. Volkertstr. 23 I , Wien.

Garautirt gesunde Puppen, welche den Falter

noch im .Juli sicher ergeben : N. metelkana Dtzd.

15 Mk., V2 Dtzd. 8 Mk., bei Abnahme von min-

destens 1 Dtzd. gebe ich 1 St., bei 2 Dtzd. :] St.

Puppen als Zugabe. L coeuosa Dtzd. 7 Mk
, V2

Dtzd. 4 Mk., Begünstigung wie oben. Spanuweiche
Falter von metelkana pro Dtzd. 20 Mk., ',2 Dtzd.

11 Mk., tadellos gespannt pro Dtzd. 24 Mk., ^

Dtzd. 13 Mk., coenosa Dtzd. 10 Mk., V2 Dtzd.

6 Mk., gespannt, pro Dtzd. 13 Mk., '/2 Dtzd. 7 Mk.
Alles paarweise inclusive Porto und Verpackung.

F. A Cerva

Szigetcsep, Post; Szig.=szt.=Märton, Uhgarn.

Löpidopteres, coleopteres, coquUles, oiseaux, coli-

bris, mammiferes, coccons etc. importes directement

du Venezuela. J'offre principalement des lepidopteres

en papillotes non denommes en lots d'origine

garantis sans aucune selection et coctenant toujours

de tres l)elles variötcs ä prix moderes. Boursey,

Villa .Teanne ä la Barre-Deuil (S. & ) Frauce.

Parn. apollo v. Velebit (v. liburnicus':") p. Stück

—.50 Pfg., Dtzd. 4 Mk. 50; Pieris ergane p. St.

— .60 Pf., Dtzd. 6 Mk.; Melan. v. hertap. St. —.50 Pfg.;

Van. egea p. St. --.40 Pfg ; Par. v. lyssa p. St,

— .50 Pfg., Dtzd. 5 Mk. ; Deil. neerii e. 1., p. St.

— .80 Pfg., p. Dtzd. 8 Mk. ; Ses. spheciformis e. 1.

p. St. —.40 Pfg, p. Dtzd. 3.60; Zyg. v. contami-

neoides p. St. —.70 Pfg, Dtzd. 7.-; Zyg. v. hedy-

sari p. St. —.15, Dtzd. 1.50; Cloan. radiosa p. St.

—.40; Plus, interrogationis p. St. —.50; Steg, dilec-

taria p. St. —.70; Metr. honoraria Paar 1.50;

Gnoph. serrotinaria Paar 1.50; Biston graec. v.

istriauus p —.80; Triph. sabaudiata —.50. Alle

Falter sind prima in Düten oder gespiesst.

M. Padewieth in Zengg. Kroatien.

In meinem Verlage soeben erschienen:

Handbucli der Grossschmetleriinge

des Berliner Gebietes

bearbeitet vi.ii Max Bartel u. Arthur Herz.

Dasselbe enthält auf ca. 100 Seiten ausführliche

biologische Angaben über sämtliche in der Berliner

Umgebung vorkommende Grossschmetterliugs-Arten,

als Erscheinuugszeit, Futterpflanzen, Fundorten, s.w.,

ist nach dem neuen Staudinger-Rebel'schen Kataloge

angeordnet und mit genauem Register versehen. Für

jeden Berliner Sammler unentbehrlich, ilürfte das

Werkclien auch für jeden andeieu Lepidopterologen

der wertvollen biologischen Angaben wegen von

grösstem Nutzen sein, umsomehr, da es seines hand-

lichen Oktavformates wegen auf Exkursionen becpiem

als Nachschlagewerkchen benutzt werden kann. Viel-

fach geäusserten Wünschen entsprechend sind folgende

Ausgaben getroffen worden.

a) broschiert Mk. 2. -

b) elegant und dauerhaft gebunden ,, o.

—

c) gebunden und mit Schreibpapier

durchschossen ,, .^.25

A. Böttchers Naturialienhandlung

Berlin C 2,liMiderstr. 15.

g
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Agiia ab. melaina,
einer der wunderbarsten Tiud seltousteu lMin>)iiier,

Paar nur 30.00 (Haudelswert ISO.dO).

K. Dietze, Plauen i. V., Forststr. ö5, 1.

Eier: Sphinx ligustri Dtzd. 10, Bomb, fiauconica

60 PI., Porto 10, Äusl. 20 Pfg. Kxoten-Eior ver-

griflen. Ausl'iihrliche Lebeudliste auf VViiuscIi, desgl.

Listen über Käfer Falter, Sammelgeräte, Bücher.
Biologien, Mimicry, Saison- und Geschlcchtsdi-

raorpjiismus in hervorragend ausgeführten Zusammen-
stellungen.

Japankäfer: Calosoma mikado 150, Necrophorus
concolor 75, Xylotrupes dichotomus 125, Potosia
submarmorea 40, Batocera liueolata 100 Pfg., Porto

pp. 30 Pfg.; alle 5 lür 5 Mark franko, und einige
kleinere extra.

Suche zu kaufen Hofmann's Raupeuwerk ; ferner
Käfer in Spiritus, je 10 Omophrou limbatum,
C'hlaeuius sulcicollis, Odaoantha melanura.

A. Voeischow, Scliwerin, Meckl.

Arthur Speyer, Altena, Königstrasse 217. En-
tomologisches und biologisches Institut. Goldene
Medaille — Diplome — Prima Referenzen. Aus-
wablsendungen europ. und exotischer Coleopteren in

la. Qualität zu '/a Katalogpreis. Centurien: la.

Qual., 50 Arten zusammeng. Africa, Nova Friburg,
Brasilien, Costa Rica etc. nur 5,60 Mk. franko
Spec.

: Ruteliden, ßuprestiden, Cetoniden und Ceram-
byciden. Katalogwert 100 Mk. Centurie: Kasanga
am Tangauyka-See-Africa 50 Arten genadelt oder
ungenadelt la. Qual. 8.60 Mk. franko. Auswahl-
sendungen europ. und exot. Lepidoptereu, la., zu
'/3 Katalogpreis. Centurien la., zus. Africa, Snd-
America, Borueo etc. 50 Arten 6.50 Mk. franko.

Speciell grosse Auswahl europ. Coleopteren aus
allen Familien, Insekten, Mimicry, riesige Spinnen,
Asseln, Tauseiidfüsse und Skorpione, Nester und Bauten.
Biologische Präparate, vorzügliche Ausführung, enorm
billig. — Aufstellung und Einrichtung biologischer

Museen, sowie Privatsammlungen billigst. — Betreibe
kein Nebengeschäft und kann daher meine volle

Arbeit dem entomolog. Institut widmen. — Zur
Besichtigung meines grossen Lagers lade ergebenst
ein. Monatlich Originalsendungen.

Nordamerika-Centurie höchsten Beifall findend,

da von grösster Mannigfaltigkeit und sehr gute
Arten enthaltend, die bis jetzt z. T. schwer er-

hältlich waren, 100 determinirte Falter in Düten
Mk. 15.-, 50 Stück 8.^, 25 Stück 4,5.- franco
incl. Emball. Voreinsendung des Betrages oder
Nachnahme.

Wilhelm Neuburger,
Halensee-Berlin, Lützenstrasse 10.

Thais honoratii, herrlich, statt 40.00
nur 12.00.

K. Dietze. Plauen i. V., Forststr. 55, I,

Erw. Raupen (Zucht mit Scrophularia), Puppen,
sp. Falter e. I. von Bryoph. deceptricula p. Stück
—.60 Pfg, Dtzd. 6 Mk.; Talpoch, viridula p. St.

-.40 Pfg., Dtz 4 Mk.

M. Padewieth in Zengg, Kroatien.

Billige Orient -Falter! Nachstehende
12 Arten Tagfalter in 24 männl. Exemplaren tadellos

frisch und fein präparirt, oll'erire für Mk. 12.50

ohne Berechnung der Emballage, unfrankirt: Parn.

apollouins, mnemosyne var. gigantea, Lyc. arg. var.

mongolica, astrarche var. allous, icar, v. turanica,

eros var. amor, erschoffii, meualcas, phyllis, Sat.

heydenreichi var. shandura, baldiv. vai. lehana, Hosp.

alpina. Zahlung voraus. 100 pal. Falter mil vielen

Südeuropäern, tadellos frisch, fein präparirt in 50
Arten paarweise gibt ab für Mk. 10.— . Porto und
Kistchen 1 Mk. Ausland 1 Mk. nulir. Zahlung voraus.

100 Käfer aus Turkestan und Klein-Asien tadellose

Exemplare in ca. 40 Arten Mk. 9. -
. Porto und

Kisteben 1 Mk. Ausland 1 Mk. mehr. Zahlung
voraus.

Blasewitz bei Dresden, Loschwitzeistr. 6,

E. Funke.

Die Sammlung meines verstorbenen Gatten, be-

stehend in Schmetterlingen, Käfern und Raupen,

beabsichtige ich preiswert zu verkaufen. Da dieselbe

sehr reichhaltig und streng ordnungsgemäss ausge-

führt ist, ist sie ganz besonders Museen oder Schulen

zu empfehlen. Geehrte Interessenten wollen sich ge-

fälligst an mich selbst wenden. Besichtigung gern

gestattet.

Auguste verw. Lehrbaum,
Weberstr. 35, Meerane, Sachsen.

A. Centurie (100) Coleoptera e Croatia litt

Listenwert ca. 30 Mk. für Netto 5 Mk. B. Listen

-

wert ca. 60 Mark für Netto 10 Mark. Alle

(Joleopteren sind tadnllos, ff. präparirt und corr.

determiuirt. Emballage (50 Pfg.) und Porto sepaiat.

Beide Centurien 15 Mk Emballage frei. Dieselben

enthalten u. A. Anoph. likaneusis, Mol. hopffgarteni,

Ochth steinbühleri, Atb. spelaea, Mast, dalmatinus,

Baih. horväthi Cs. n sp., Cer. chrysomelinus, Rhizotr.

lautiusculus, Gnor. variabilis, Bupr. cupressi, Euryth.

austriaca, Auth. lucens, Anth. grammica, Agril. ar-

temisiae, Atbous cavus, Lamp. zeukeri, Dan. serbica,

Asida lineatocollis, Pod. dalmatina, Mel. erythroc-

nemus, Epic. sib'rica, Oed. coerulescens, Otiorrli.

rhacusensis, Ot sabulosus, Sciaph. smaragdiuus, Cou.

mimonti et suavis, Nan. 4-virgatus, Rhynch. hun-

garicus, Hypob. ficus, Lept. imitatrix, Lept. verticalis,

suturata, Sten. flavicornis, Cer. carinatiis, miles, nodu-

losus, Sem. uudatus, Rhop. insubricus, Purp, cinctus,

Cal. filum, Men. bipunct., Crioe. paracenth., Tit.

macropus, Crypt. reitteri, Tim. venosula, Chrys. sal-

viae, etc. etc.

Auf Wunsch reichhaltiges Preisverzeichnis gratis

und franco. Tausch nicht ausgeschlossen.

M. Padewieth in Zengg, Kroat'on.
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Brasilianische Insekten.
Nebenverzeichnete brasilianische Sclimetterlinge,

alle diesjährig exlarva in grösserer Anzahl gezogen,

versende zu 'A Katalogpreisen, nach Dr. 0. Stau-

dingers, Liste 1896—97. Bei Bestellung v. 10 Mk.
ab, franko, jedoch nur gegen Voreinsendung des

Betrages in deutscheu Reichsmarkscheinen.

Pieriselodia,CatopsiliaphileaL.,Catopsiliameuippe,

Danais var. eryppus Cr., Mechanites lysininia Fab.,

Ceratinia euryanassa Feld. Heterosais edessa Hewitt,

Euecides dianasa Hüb., Eresia lansdorfi God., Hypa-
nartia lethe Fab., Pyrameis myrinna var, incar.,

AuartiaaraaltheaL., Peridromiaamphinome, Cathone-

phele penthia, Epiphile orea Hüb., Callicore eliuda

Guen., Catogramraa py-^as, Gynaecia dirce L., Smyrna
bloomfildia Fab., Chiorippe kallina Stgr , Chlorippc

vacuna God., Chiorippe seraphina Hüb., Anaea inor-

pheus Stgr., Protogonius druryi, SiJ rone ide Hüb.,

Zaretes strigasus. Morpho epistruphis Hüb , Bassolis

astyra God., Opsiphanes crameri Feld.,Dynastordarius

Fab., Caligo eurylochus Cr., Choerocanipachiron

drury, Clioer. ceratonioides, Philarnpelus auchemolus,

Philampelus labruscae, Philarnpelus linnei, Grote,

Pachilia ficus L., Dilophonota ello, Protoparce rustica

Walk., Protoparce cingulata Fab., Hyperchiria illustris

Walk., Hyperchiria euryopa Walk., Hyperchiria me-
lanops Walk., Thysania zenobia Cr.

Ausserdem bringe noch meine Coleopterencenturien

ii 10 Mark (inkl. Porto und Packung) in Erinnerung;-.

J. P. Schmalz, Joinville, Kstado St. Catharina, Brazil.

Folgende Hotels werden den Entomologen als

Absteigequartier während der Sai>on empfohlen:

Accola — weisses Kreuz — Filisur, Graubüi.den.

Cloetta — weisses Kreuz — Bergüii ,

Caflisch — roter Löwe — Chur
Sonne — Silvaplana, Engadin

Transvaal- Centurie aus wenig durchfoischter

Gegend stammend, 100 determinirte Falter in Düteu
Mk. 20.— , 50 Stück 10.—, 25 Stück 6.^ tVauco

incl. Emball. Voreinsendung des Betrages oder

Nachnahme.

Wilhelm Neuburger,
Haiensee- Berlin. Lutzeiistinssc 10.

Unentbehrlich für jeden Käfersammler sind

Schlüter's gedrückte Käfer-Etiketten enthaltend

die Namen der Familifn und die Namen allei Arten
Deutschlands, Oesterreichs und der Schweiz nach
AI. Bau's Handbuch, a;:f starkem Papier, geschmack-
voll geheftet Mk. 0.90. Gegen Mk. 1.— in Marken
erfolgt Franko-Zusendung.

Wilhelm Schlüter, Halle a. S.

Ludwig- Wui-,heier>trasse 9.

Actias isabellae!

Nehme schon jetzt liesteilungiu an auf im Heib^.

zu liefernde kräftige Puppen. Preis 5 Mk. pro Stück.

M. Rühl in Zürich V.

Urteile über das Sammlungs-Verzeichnis.
Ent. Zeitschrift 1. 1. 96. So notwendig wie

Spannbrett und Kasten. 15. 4. 96. Äusserst
praktisch eingerichtet, hervorragend nutzbar
und im höchsten Grade preiswürdig.

Nat. Kabinet 5. 4. 96, Ausgezeichnetes Samm-
lungsverzeichnis, vorzügl. Raupen- und Schmet-
terlingskalender und vortreffl. Nachschlagebuch.

Ins. Börse 15. 1. 96. Eine uneigennützige und
gemeinnützliche Leistung. 2. 4. 96. Dasselbe
ersetzt in seiner praktischen Anlage und Durch-
fühiuiig eine ganze Bibliothek.

Dr. O. Staudinger nennt das S.-V. praktisch
eingerichtet, ein verdienstvolles Werk, tür eine
grosse Anzahl von Sammlern sehr willkommen
und sehr nützlich.

Andere Autoritäten u. Private nennen
die Idee sehr praktisch, eminent praktisch, sehr
glücklich, etc , das S -V. einem tatsächlich lang-
gefühlten Bedürfnis entsprechend, eine wert-
volle Arbeit, ein höchst verdienstvolles und
dankenswertes Unternehmen etc. etc.

l'reis 'A Mk., einschl. Auszug (allein nicht bezieh-
bar) Mk. 3.40 (Postanweisung) postfrei gegen post-
tVei, gebundeu (Lederrücken) und mit Papier durch-
schossen Mk. 1.80 mehr.

Warnick-Cüstriu II. A. Koch.

Meme reich illustrirte Preisliste über entom.
Requisiten steht gratis und franco zu Diensten, ebenso
meine reichhaltige Liste über palaearct. und exotische
gespannte Falter mit sehr hohem Rabatt.

W. Niepelt, Zirlau.

.Monsieur Coulet Augustiu, uaturaliste, Dourbes
Bss, Alpes öftre: Thais medesicaste variete houoratii
trs. —,30, Erebia epistygne —,30, evias —,30,
Vesperus strepens cf 1,— p 2.—, Rosalia alpiua

,40. Sur demande liste plus complete. 11 se met
ii la disposition de tout entomologiste pour les

cliasses dans les alpes.

Ülfeiire Lepidopteren von Syrien, vom Libanon
und Antililianon, Tag- und Nachtfalter, Sphingideu,
Microlepidopteren, genadelt oder in Düteu. Dann
lebende Puppen von Deilephila alecto, syriaca, eu-
[ihorbiae, Doritis apollinus, Thais cerisyi, Lasio-
campa bufo, Euprepia oertzeni. Die Puppen
von D. apollinus zu sehr massigem Preis. Verkauf
September und Oktober, nicht später.

Franpois Cremona, naturaliste,

Beyrouth, Syrie.

Elias F. Tanbe, protesseur ä Adana, Asie-Mineure,
vend, surtout en bloc et au profit du bien, des in-

sectes (coleopteres, sauterelles, etc.) mollusques, tim-
brestures vulgaires, ä 1 fr. le cent ; antiquites etc.

articles inedits sur nos regions, etc., tout ce qu'on vend
d'ici. Dire las prix qu'on offre.
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Ortners Comptoir ii. Buchhandlung
für den entomologischen Bedarf

9 Dittesgasse Wien XVIII Dittesgasse 9

Kaufen

:

|
Hofmaau E , Die Raupeu der Grosssrlimetterlingv g|

Buropas — und te

— Die Grosssclimetterlinge Europas K
2. Auflage, sowie ^

Calwer, Käferbuch 4. 5. Auflage zu besten Preisen. ^
oder uehmeQ dieselben unter vorteilhaften Be- ^
dinguiigen in Tausch. ^
Gleichzeitig macheu auf nachbezeichnete Kata- gl

löge aufmerksam, welche kaufenden Interessenten p
gratis und franko zur Verfügung stehen: g

Katalog No. 7 über entomologisohe Bedarfsar- ^
tikel aller Art, 50 pag., 286 Fig. S

Literatur-Verzeichnis No. 1, Diptera 1128 No. fe

Literatur-Verzeichnis No. 7, Scripta niisc, Perio- S
gg dica, Coleoptera, Lepidoptera, Hymenoptera, ^M Hemiptera, Neuroptera, Ortlioptera (l'erlidae M
^ et Thysanuia) 2387 No. g

Von Puppen gebe ich ab, die Preise uacli Elu-

heiten 10 == 1 Mk. 8=1 Fr. Porto extra. Th.

cerisyi p. Dtzd. 3 Mk., Heliotbis incaruatus 8 Mk.,

Ch. victorina 6 Mk., treitschkei 12 Mk ,
Acout.

Urania 8 Mk., CucuUia celsiae p. Stück 80.

Mir unbekannte Herreu liaben den Betrag vorher

zu entricliteu.

Jos. Haberhauer, Slivno, Hnlcrarien.

Habe mehrere Hundert Thais polyxeua-Puppeii

sehr billig abzugeben.

WenzI Pawelka, Waisenhausgasse No. 21,

Brunn, Mähreu.

Parnassier! Parnassier!
Eine wunderbar schöne Kollektion von Parnassius-

Arten zu nachsteiieuden billigen Preisen abzugeben.

Bei Gesamtabuahme zu '/•' Staudinger: Parn. apoUo

e Bav. 0.20, besebohis 2.25, uomion 1 00, discn-

bolus 75, romanovi 1.75, apollonius (j' l.":»,

p 2.30, bremeri 1.30, delius cS" 0-20. P 40.

intermedius 0.40, honrathi 2 30, rhodius 0.80, del-

phius 1.75, V. infernalis 3 00, v. transiens 1.75, v.

staudingeri 4.00, cbarltonius v. princeps (J 3.00,

p 5.00, iraperator 8 00, szechenyi 8.00, eversrnanni

13.00, tenedins 2.75, sikkimensis 1.50, poeta 2.50,

mnemosyne 0.10, glacialis 1 00, stubbendorfi 0.75.

K. Dietze, Plauen i. V., Forststr. 55, I.

Drurya antimachus. Irisch vom Kongo eingetroiten.

Preis per Stück 16— 25 Mk. je nach Qualität und
Grösse.

Wilhelm Niepelt, Zirlau bei Freiburg,

Schlesien.

A. Böllders itttrato-HMii
Berlin C, Brüderstr. 15.

Säugetiere, Vögel, Reptil., Amphibien, Fische

(gestopft, in Bälgen oder Spiritus. Insekten aller

Erdteile. Spinnen, Knistentiere, Muscheln, Polypen,

Korallen. Mineralien aller Art. Sammler-Bedarfs-
Artikel. Grosses Lager von Geweihen und Gehörneu.
Perlmutterschalen aller Grössen, Ziermuscheln nnd
reichhaltige ethnographische Sammlungen.

Im Laufe des Sommers werden folgende kräftige

Puppen vorrätig sein. Preise iu Pfennigen per Stück.

An mirunbekannte lurmen nur per Nachnahme : Diversa

60, conjuncta 70, croatica 60, alchymista 50. algira

25, camilla 25, stolida 50, thirrhaea 60, graecarius 30,
pudica 25, nerii 8 Mk. Dtzd., caecigena 9 Mk.,

poi. v. cassandra 2 Mlc, luuaris 2 Mk.

A. Spada in Zara, Dalmatien.

Etiquettenliste der Schmetterlinge von Europa
(paläarctische Fauna), nach dem neuen Staudinger-

Hebel-Katalog geordnet, einzige nach dem neuen
System geordnete Etiqaettenliste die existirt, ein-

seitig auf gutem Papier fünfreihig gedruckt, 28 Seiten

stark, Preis 2 Mk. Voreins, oder Nachnahme.
Wilhelm Neuburger,

Haleii-;ee- Berlin, Lützenstrasse 10.

.UeiMc Oeuturien untersi-heideu sich von allen andern an-

gelioteneu dadurch, dass jedes Exemplar genau bestimmt ist.

Ueber deren unerreiclite und grandiose Zusanimenstellung

liegen Dutzende von Anerkennungsschreiben vor.

Zur Zeit empfehle ich besonders:

inn l/)V!)-KäfPr
'" 35—40 meist grossen Arten, duruut

Bahia-Käfer,

Itene Lucaniden, CetonidenundCeram-
Mk. 12.50.

d:ii'unter Euchroma gigantea, grosse

Ceramhyciden, Buprestideu in 40 Arten

Mk. 10.-.

100 Java-Lepidopteren SS-a-'nÄ-

1

liiia in Hüten. :iU-40 Arteu Mk. 12.—.

100 Honduras-Lepidopteren, :!:::':::^'aÄx:::
inarliii^v .Ait.Mi in Hilfen. :!0-40SiiedesMk. 14.—.

Eine Centurie lierri. Japan- u. Liu-Kiufalter,
iliiiunter Thecla, Lycaeniden. Satyrideu, feine

l'iei'iden, Cohas, Vanessa, P. xuthus, xuthulus,

naf.;asaki etc. Past .sämtliche Arten im Staudinger'-

schcn Katalog. Mk. 12.50.

100 Lepidopteren aus Süd-Indien ;;;;L,fgm-
nestor, Parthenos virens iu Düteii, 30-40 Arten

Mk. 15.-.

iiicl. Verpackung und Portu.

Süd- und ostasiatische Käfer und Lepidopteren

in grossen Artenreihen. Auswalilseudungen zu Diensti'n.

H. FKIIIKTOKFKK, Berlin XW.,
Thurmstrasse 37.

Eigentum, VerUg u. Expedition t, Fritz Babl'i Erben in Zilrlob-Hottingen I— Druck V. Jaoquea BoUmann, Unterer Mttbleateg, Züriob.
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